

# 福州动物园狗熊跨栏失败遭脚踢裆部

## 观众愤怒喊停

本报讯 上周日上午,来自四川的网友“诺顿”,在福州动物园观看猛兽表演时,拍下了36秒的驯兽师惩罚狗熊的行为。“因为狗熊表演失败就打它,好几次了。台下观众都在喊不要打,但驯兽师不理我们,继续打狗熊。”

目前,福州动物园已叫停猛兽表演!

### 现场:狗熊遭脚踢裆部

“带孩子去动物园,我本想让它们学会爱护动物,结果却让孩子看到人类如何虐待动物。”

上周日上午10时许,四川网友“诺顿”带着两个孩子,在福州动物园观看猛兽表演。

据他回忆,表演有10多分钟。当时一只狗熊在表演,失败了很多次,项目包括跨栏、骑车等。在跨栏失败后,驯兽师就用脚踢狗熊裆部,拍狗熊脑袋。

随后骑车项目,狗熊的表现不佳,驯兽师喂食时,又把食物扔到地上,让狗熊只能眼巴巴地看着。

“带孩子去动物园,我本想让它们学会爱护动物,结果却让孩子看到人类如何虐待动物。”作为一名父亲,“诺顿”在表演未进行

完就带着孩子退场,他希望动物园能停止这样的演出。

### 福州动物园:驯兽师已停职

福州动物园的相关负责人解释说,该园的猛兽表演,从2008年开始,就外包给了安徽宿州马戏表演团,该团有正规的资质。

“几年前,我们就要求马戏表演团,不得在训练和表演时使用棍棒来体罚动物,要用正向激励的方式。”该负责人表示,在微博上看到虐熊视频后,他们要求安徽宿州马戏表演团进行整改,目前猛兽表演被叫停。

“我们也进行了调查。涉事的驯兽师解释说,动物没有完成动作,当时自己很着急。可是这种体罚动物的行为,我们是不允许的。”该负责人说,虐熊的驯兽师已经被停职处理。

### 园林专家:建议转为自然生态表演

“诺顿”在微博上发布了驯兽师虐熊视频后,引发了不少网友的关注。

网友“强强”表示,一方面,游客要有爱护动物的意识;另一方面相关部门也要立法,保护马戏团的动物,世界上有几十个国家



对动物马戏团做出了限制。

对此,园林专家表示需要理性看待马戏团动物表演。“在国内,动物园吸引游客,一是靠丰富的动物种类,二是动物表演。2015年,福州动物园一度用小猫小狗表演,替代猛兽表演,就收到了不少游客的投诉,动物园又恢复了表演。不少游客有观看猛兽表演的需求。”

园林专家说,福州动物园也在寻找一种折中方案,用动物行为展示替代传统表演。“这个方案被国内不少城市的动物园采用,人为介入较少。而建设场地、引进动物需要一段时间。”

网友的呼吁建议被采纳了,目前福州动物园已叫停猛兽表演。

(中青)

## 男子开越野车进云南高校表白 被保安带走

### 现场学生欢呼

本报讯 5月12日晚上,一小伙开着越野车进到昆明冶金高等专科学校,停在女生宿舍楼下后,不停鸣笛并站到车顶上大喊一女生名字表白。20分钟过去了,女主都没有出现,小伙则被校园保安带走。

5月13日,微博网友@云南高校新鲜事儿爆料,称一男子开车到校园对着女生宿舍楼表白,女主未出现,男子被保安带走。在配图中,记者注意到,一穿着深色上衣的男子站在白色越野车顶,面对着学生宿舍,周围吸引了多名围观的学生。

目击学生小张表示,该男子驾驶一辆白色越野车,在昆明冶金高等专科学校安宁校区6栋的女生宿舍楼下不停按车喇叭,随后站在车顶上对着宿舍楼大叫一女生姓名,一直持续了20分钟左右,但女主一直未露面。男子的这一“为爱痴狂”举动,却把学校的保安大叔给召唤来了。

“这个男子一直叫女生名字,也不说干嘛,这种表白的方式太low了。”同住在6栋的女生王同学表示,那个男子来的时候已经临近宿舍熄灯,在楼下大呼小叫,严重影响了自己休息。有网友热评“保安才是业界良心,及时给了这个男生一个台阶下,救场如救火”。当男子被保安带走时,现场学生欢呼不已。

5月15日,昆明冶金高等专科学校安宁校区保卫处负责人告诉记者,5月12日晚上11点左右,学校宿舍熄灯休息时,保安发现有一名男子在宿舍楼下大喊大叫,长时间按车喇叭,严重影响校园秩序。保安询问后发现该男子并非本校学生,立即将其带到学校门口,勒令他马上离去,否则将报警处理。男子随后驾车离去。“我们学校的学生也不允许在校园内进行所谓的表白活动,扰乱教学秩序,这种行为学校一直是明令禁止的。”

(晚综)

## 江西鹰潭特大交通事故致10人死亡

这是事故现场的受损公交车(5月15日摄)。

5月15日下午,206国道鹰潭境内1568公里处,发生一起特大交通事故,一辆货车与公交车相撞。截至目前,事故已造成10人死亡,重伤8人,轻伤30人,伤者已被及时送医救治。

新华社记者 胡晨欢 摄



# 我省糖尿病患者有了“保险”

## 前50名可享受用糖疗法半价惠民政策

近日,一种糖尿病的特殊疗法——用糖疗法,在全国各大城市糖尿病患者中广为流传。我省有8000多名患者已经率先使用了这种疗法。他们都在这种神奇的治疗中收到了意想不到的效果。

大家普遍反映,使用这个用糖疗法真的不错:1.血糖下降快。空腹血糖当天就降,全天血糖平稳不波动。2.餐后血糖快速下降。很多常年餐后高血糖的人,并且使用多种方法不降的人,当天就能平稳正常。3.没有以往吃降糖药产生的缺糖症状。使用用糖疗法不乏力、不体虚、身体有力量。4.停用所有降糖药和打针。5.正常饮食血糖不高。和降糖药最大的不同是,使用用糖疗法不用控制饮食。6.各种并发症易好转。使用这种用糖疗法后,七天内并发症大多可好转。患者普遍认为,这种用糖疗法,与以往用降糖药的区别是,这种疗法就像上

了“保险”一样,糖尿病人不用多花冤枉钱了。

### 用糖疗法战胜糖尿病六大难题

#### 1.降低降糖药的危害

国家权威部门公布:长期使用降糖药,会产生细胞缺糖、免疫力下降、贫血、肾衰、心衰、过敏等诸多危害。用糖疗法从根本上解决了血糖的利用问题,从而全面取代了降糖药,不仅仅让患者避免了降糖药的重重危害,也让糖尿病患者走向康复。

#### 2.不怕顽固性高血糖

糖尿病的最大难题就是高血糖。它是糖尿病人致命的“第一杀手”。空腹血糖高易产生昏迷、酮症酸中毒等致命危害;餐后高血糖能快速形成并发症:全天血糖波动易形成低血糖昏迷。普通降糖药加重了上述问题。用糖疗

法通过激活糖转运体的功能,让人体利用血糖,让高出来的血糖变成了能量,消除了各时段的血糖升高。经临床证实:用糖疗法更适合顽固性高血糖,一次治疗血糖值即可下降。

#### 3.用糖疗法改变缺糖症状

糖尿病人使用降糖药,把血糖像垃圾一样排掉了,人体缺乏能量,就会出现强烈空腹感、出汗、全身无力、心悸、手脚发抖、眼睛发花、头疼和发呆等严重细胞缺糖现象,会产生休克和死亡。医学界把缺糖症状称为“第一并发症”,更确切地讲,它应该是糖尿病人的“药物并发症”。所有的糖尿病人在服用降糖药时都会有这种危害。用糖疗法与降糖药不同。细胞用糖疗法能把血糖充分利用变成能量,使病人能量增加、浑身有力,消除了缺糖现象。细胞用糖疗法能使大多病人当天就消除缺糖现象。

#### 4.用糖疗法从根本上治疗并发症

医学证明:糖尿病人并发症的发生,是由于糖代谢紊乱所造成的血脂升高、血栓形成等一系列血液和血管的变化。用糖疗法激活糖转运体,恢复糖代谢平衡,也就切断了并发症的发病病因。各种并发症会完全好转。同时,对于早期糖尿病人能完全杜绝并发症。细胞用糖疗法治疗糖尿病的最大优势是血糖和并发症能同时控制。经临床治疗证明:使用细胞用糖疗法,各种并发症在一周内都有明显好转。

#### 5.用糖疗法让糖尿病人正常饮食

使用降糖治疗,糖尿病人要天天控制饮食,时时加强锻炼,不敢吃、不敢喝,所以会身体虚弱,生活质量低下。用糖疗法却能把“吃”出来的血糖转变成能量,不用忌口,更不用锻炼。

#### 6.1-2年糖尿病人可临床康复

糖尿病人的康复是指不用任何药物及打针,血糖和各项体征能保持正常。细胞用糖疗法通过激活糖转运体,使糖代谢功能恢复正常,血糖就能保持平稳,各种并发症得到有效控制。实践证明:用糖疗法1-2年,能从根本上解决糖尿病的病因,使糖尿病完全康复,机体像健康人一样,达到临床康复。

#### 重要通知

为了让糖尿病患者体验用糖疗法的真实疗效,每天前50名将享受用糖疗法半价惠民政策。以下人群优先享受半价惠民政策:1.血糖居高不下;2.想减停西药、胰岛素者;3.想放开饮食过正常生活者;4.出现各种糖尿病并发症者;5.想减轻经济负担者。

惠民救助热线:  
400-001-0307